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PREDMET: Prijava za izbor oblasti istraživačke teme i akademskog savjetnika
Poštovani,

Shodno članu 25. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Elektrotehničkom fakultetu u Sarajevu podnosim prijavu za izbor oblasti istraživačke teme i akademskog savjetnika.
Oblast istraživanja kojom sam se do sada bavio u dobrom dijelu bavio i gdje imam želju da u njoj pokušam realizirati doktorsku tezu u sklopu doktorskog studija jeste statički elektricitet u eksplozivnim zonama, odnosno u metanskim rudnicima. U saradnji sa prof. Muhaemovićem definirao sam slijedeći potencijalni pravac istraživanja u mojoj doktorskoj disertaciji:
· Istraživanje problema statičkog elektriciteta generisanog strujanjem zraka kroz ventilacione cijevi u uslovima separatno provjetravanih rudničkih prostorija. Pod ovim se podrazumjeva utvrđivanje maksimalinih dozvoljenih dužina ventilacionih vodova za separatno provjetravanje, njhovih promjera i kapaciteta ugrađenih ventilatora, pri ćemu će biti korišteni rezultati mjerenja električnog polja uzrokovanog nagomilanim statičkim elektricitetom. U radu će također biti modelovan odgovarajući elektrostatički sistem i predstavljena simulacija elektrostatičke varnice u programskom paketu MatLab/Simulink. U praktičnom dijelu rad bit će konstruisan uređaj za ispitivanje antistatičnosti ventilacionih cijevi prema standardu IEC 61241-2-2 (EN 61241-2-2). 
Predlažem da mi „kao nastavnika uz čiju ću podršku definirati užu oblast i okvirni koncept svoje doktorske disertacije“ odredite Red.prof.dr Aliju Muharemovića, dipl.ing.el, koji posjeduje značajne naučno – istraživačke rezultate u ovoj oblasti.
S poštovanjem,
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